

# Scott Ritter: Washingtonští specialisté na kontrolu zbrojení nahrazení propagandisty

[infokuryr.cz/n/2023/01/20/scott-ritter-washingtonsti-specialiste-na-kontrolu-zbrojeni-nahrazeni-propagandisty](https://infokuryr.cz/n/2023/01/20/scott-ritter-washingtonsti-specialiste-na-kontrolu-zbrojeni-nahrazeni-propagandisty)

kurýr

20. ledna 2023



**Bidenova administrativa se zbavila všech chytrých odborníků, kteří rozumí kontrole jaderných zbraní, řekl bývalý důstojník americké námořní pěchoty Scott Ritter v rozhovoru pro YouTube kanál Judging Freedom. Podle jeho názoru jsou ministr zahraničí Anthony Blinken, bezpečnostní poradce Bílého domu Jake Sullivan a další úředníci v této otázce zcela nekompetentní. Nyní je proto plně pod dohledem ministerstva obrany, což v kontextu ukrajinského konfliktu vytváří nebezpečnou situaci.**



Watch Video At: <https://youtu.be/Tc6LEXUHS4A>

Proč Tony Blinken nejedná s ruským velvyslancem ani s kolegou Lavrovem?

**SCOTT RITTER, USMC v důchodu:** *Protože Tony Blinken je idiot. Protože je to blbec.*

Jake Sullivan není idiot. Proč...

**SCOTT RITTER:** *Jake Sullivan je propagandista, specialista na komunikaci, který vystrkuje nos z talíře. O jaderných zbraních a odzbrojení nic neví.*

No, v Bidenově okolí musí být někdo, kdo (ví. – InoTV).

**SCOTT RITTER:** *Zbavili jsme se všech těchto lidí, soudce. Zbavili jsme se jich všech. Dříve jsme měli celý komplex, měli jsme obrovské množství odborníků na kontrolu zbrojení. Ale zde, stejně jako v situaci se svaly, pokud nejsou používány po dlouhou dobu, atrofují.*

*Zbavili jsme se jich všech. Už nemáme specialisty na kontrolu zbraní. Máme Tonyho Blinkense, Jakeyho Sullivanse a další propagandisty.*

*Pozvěte do svého pořadu tajemníka amerického ministerstva zahraničí odpovědného za kontrolu zbrojení a zeptejte se: kdo má na starosti politiku odzbrojení v Americe? A její upřímná odpověď zní: Ministerstvo obrany. A když instruujete lidi, kteří mají zbraně a plánují je použít, aby vytvořili politiku, jak se jich zbavit, pak musíte počkat, až budete modrý v obličejí, než to udělají.*

*Už nemáme komunitu pro kontrolu zbrojení hodnou tohoto jména. V tom spočívá nebezpečí. Tony Blinken by měl být okamžitě vyhozen!*

Vysíláno 17. ledna 2023.



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: